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【考察及び改善の方向性】 

 すべての項目において、「A」「B」の合計が８０ポイント以上で、児童が学校生活全般に意欲的に取り組んでいること

が分かりました。また、「A」「B」の合計が９０ポイント以上の項目もありました。「（２）芝浜小学校の先生方は、勉強を

分かりやすく教えてくれますか？」では、「A」「B」の合計が９０ポイントで、学習への理解度が高いことが分かります。

児童の頑張りと日々の授業改善の結果であると考えられます。さらに、「（４）運動会、学芸会、遠足、社会科見学、生

活科見学など、芝浜小学校の行事は楽しいですか？」では、「A」「B」の合計が９２ポイントで、地域や企業と連携した

学習が児童の学びの意欲につながり、学習が充実していることが分かりました。特に、「（６）芝浜小学校の給食はお

いしいですか？」では、「A」「B」の合計が９３ポイントと、肯定的な意見が高い結果となりました。児童が毎日の給食

を楽しみにしていることが分かりました。 

 一方で、どの項目にも「C」「D」「E」という児童が一定数います。特に、「（５）芝浜小学校の先生方は、あなたのお話

をよく聞いてくれましたか？」では、「Ｃ」「Ｄ」の合計が９ポイント、「Ｅ」が７ポイントと、高くなっています。今後、より一

層児童に寄り添った言葉掛けや児童の話の聞き方などを心掛け、児童一人ひとりが「先生の話を聞いてもらえてい

る。」という気持ちをもち、安心して学校生活を送ることができるよう、「チーム芝浜」として児童を支援していきます。 

(1)芝浜小学校は楽しいですか？

Aそう思う

B少しそう思う

Cあまりそう思わない

Dそう思わない

E分からない

(2)芝浜小学校の先生方は、勉強を分かり

やすく教えてくれますか？

Aそう思う

B少しそう思う

Cあまりそう思わない

Dそう思わない

E分からない

(3)学校の外に行ったり、学校の先生方以外の人が来

てくれる芝浜小学校の授業は楽しいですか？

Aそう思う

B少しそう思う

Cあまりそう思わない

Dそう思わない

E分からない

(4)運動会、音楽会、遠足、社会科見学、生活科見学

など、芝浜小学校の行事は楽しいですか？

Aそう思う

B少しそう思う

Cあまりそう思わない

Dそう思わない

E分からない

(5)芝浜小学校の先生方は、あなたのお話

をよく聞いてくれますか？

Aそう思う

B少しそう思う

Cあまりそう思わない

Dそう思わない

E分からない

(6)芝浜小学校の給食はおいしいですか？

Aそう思う

B少しそう思う

Cあまりそう思わない

Dそう思わない

E分からない
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